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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLVII сесія VIII скликання
	

	23.02.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 2580


⌐                                                         

Про відмову  Сіренко А.М.   в  поновленні

обмеженого  платного або безоплатного

користування чужою земельною ділянкою

(сервітуту) для  розміщення тимчасової

споруди  торговельного  кіоска на вул. Во-

лодимира Терещенка, 1

Розглянувши лист-повідомлення Сіренко Антоніни Миколаївни від 15.01.2024 №12489-2024 про поновлення обмеженого платного або безоплат-ного користування чужою земельною ділянкою (сервітуту) площею 0,0022 га для розміщення тимчасової споруди торговельного кіоска на вул. Володимира Терещенка, 1; беручи до уваги, що:

         згідно зі ст. 33 Закону України «Про оренду землі» після закінчення строку, на який було укладено договір особистого сервітуту, сервітуарій, який належно виконував обов’язки за умовами договору, має переважне право перед іншими особами на укладання його на новий строк, сервітуарій, який має намір скористатися переважним правом на укладання договору сервітуту на новий строк, зобов’язаний повідомити про це розпорядника не пізніше, ніж за два місяці до закінчення строку дії договору,

        заявником втрачено переважне право на поновлення обмеженого платного або безоплатного користування чужою земельною ділянкою (сервітуту) (державна реєстрація іншого речового права від 08.02.2023 №49204472, термін дії до 17.01.2024) на новий строк у зв’язку з порушенням  терміну звернення,

         земельна ділянка надавалася для розміщення тимчасової споруди торговельного кіоска; 

відповідно до ст. 144 Конституції України,  стст. 12, 122 Земельного кодексу України,  стст. 15, 31, 33 Закону України «Про оренду землі», Законів України «Про Державний земельний кадастр», «Про адміністративну процедуру»; керуючись Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
        1. Відмовити Сіренко Антоніні Миколаївні в поновленні обмеженого платного або безоплатного користування чужою земельною ділянкою (сервітуту) для розміщення тимчасової споруди торговельного кіоска на земельній ділянці  площею 0,4541 га на вул. Володимира Терещенка, 1 у Тернівському районі  (кадастровий номер 1211000000:07:028:0108).


2. Сіренко Антоніні Миколаївні: 


2.1 привести земельну площею 0,0022 га на вул. Володимира Терещенка, 1 у Тернівському районі, що використовувалася на підставі договору сервітуту, у стан, не гірший за той, у якому вона була одержана в користування, та в місячний термін від дати ухвалення рішення повернути міській раді за актом приймання-передачі (повернення);


2.2 до повернення земельної ділянки за актом приймання-передачі (повернення) сплачувати за фактичне користування нею відповідно до умов договору оренди та рішення міської ради від 26.05.2021 №506 «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного податку на території м. Кривого Рогу», зі змінами.


3. Направити рішення Головному управлінню ДПС у Дніпропетровській області для контролю за повним і своєчасним стягненням до бюджету Криворізької міської територіальної громади плати за користування земельною ділянкою.
4. Контроль за виконанням рішення покласти відповідно до наданих повноважень на департамент регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради й виконком Тернівської районної у місті ради.

5. Повідомити Сіренко Антоніну Миколаївну про право на оскарження рішення, дій чи бездіяльності адміністративного органу через звернення до відповідного суду в порядку та строки, визначені чинним процесуальним законодавством України.

6. Рішення набуває чинності в п’ятиденний строк з моменту його ухвалення. 

Секретар міської ради






Юрій ВІЛКУЛ
Копія








